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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	        от      14.01.2011
	№  7


г. Иваново

Об  утверждении председателей предметных комиссий  государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием региональной экзаменационной комиссии в Ивановской области в 2011 году

         В целях организации и осуществления качественной проверки заданий с развёрнутым ответом участников государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в новой форме по русскому языку, математике, химии, географии, физике, биологии, истории, обществознанию, литературе, английскому языку, информатике и информационно-коммуникационным технологиям  в Ивановской области в 2011 году, на основании решения  региональной экзаменационной комиссии (протокол № 1 от 13.01.2011)                                                            
       ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить следующий состав председателей предметных комиссий государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в новой форме  в Ивановской области  в 2011 году:
Корнева Лариса Марковна, методист кафедры гуманитарного образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по русскому языку; 

Карамова Людмила Васильевна, методист кафедры естественно-математического образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по математике;

Дубинина Наталья Эдуардовна, учитель химии высшей категории МОУ лицей № 22 г. Иваново, председатель комиссии по химии (по согласованию);
Котельникова Любовь Николаевна, методист кафедры естественно-математического образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по географии;

Виноградова Светлана Анатольевна, методист кафедры естественно-математического образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по физике;

Маилян Нонна Романовна, учитель биологии высшей категории МОУ лицей № 22 г.Иваново, председатель комиссии по биологии (по согласованию);

Прохорова Ольга Алексеевна,  старший преподаватель кафедры гуманитарного образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по истории;

Аверьянова Ирина Юрьевна, старший преподаватель кафедры гуманитарного образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по обществознанию;

Лебедева Эльвира Витальевна, методист ОГУ Ивановский «Учебно-методический центр информатизации и оценки качества образования», учитель информатики высшей категории, председатель комиссии по информатике и ИКТ;

Жукова Надежда Генриховна, учитель русского языка и литературы высшей категории МОУ СОШ № 4, г.Иваново, председатель комиссии по литературе (по согласованию);

Давыдова Ева Валентиновна, методист кафедры гуманитарного образования АУ «Институт развития образования Ивановской области», председатель комиссии по английскому языку.

2.   Председателям предметных комиссий государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в новой форме:
2.1.  представить на согласование в Департамент образования Ивановской области персональный состав экспертов предметных комиссий государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в новой форме в срок до 01.03.2011 года;
2.2. провести инструктивные и тренировочные занятия с экспертами предметных комиссий государственной (итоговой) аттестации  обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в новой форме в срок до 10.05.2011 года. 

3.   Контроль  исполнения  приказа возложить на  заместителя начальника Департамента образования  О.Г.Антонову.
    Начальник Департамента                                                Н.И. Буракова
