«Школа, содействующая здоровью».
От создания здоровьесберегающей образовательной среды                                                                                                             к повышению качества образования.

                                                                                             «Опыт убеждает нас в том, что примерно у 85 % 
                                                                                               всех неуспевающих учащихся, главной причиной

                                                                                               отставания в учёбе, является плохое состояние 

                                                                                               здоровья, недомогание, или заболевание».

                                                                                                                                          В.А. Сухомлинский.

20 мая 2008 года в ИПКиППК состоялась областная конференция – подведение итогов эксперимента регионального уровня «Межведомственная система медико – психолого – педагогического сопровождения детей школьного возраста с использованием автоматизированного мониторинга и элементов телемедицины». В работе конференции приняли участие заместитель начальника Департамента образования Ивановской области Н.И. Буракова, консультант областного  Департамента здравоохранения И.Л. Кудряшова, директор областного «Центра здоровья школьников» А.Б. Кривоногов, директор областного «Центра развития дополнительного образования детей» Е.В. Козлова, заведующая кафедрой здоровьесберегающих технологий в образовании ИПКиППК Н.Н. Нежкина, а так же команды семи школ области – участники эксперимента: Новоталицкая СОШ Ивановского района, Коляновская СОШ Ивановского района,  Луговская СОШ Кинешемского района, Парская СОШ Родниковского района, школа № 11 и школа № 12 города Вичуги, Старовичугская СОШ Вичугского района.
Команду МОУ СОШ № 12 представили:

Кокурова И.Е. – педагог-психолог;

Котаева Т.В. – учитель физической культуры;

Агафонова И.Н. – преподаватель-организатор ОБЖ;

Лаврентичева И.В. – заместитель директора по учебной работе;

Савельева Н. П. – учитель информатики.
Основное содержание отчёта нашей команды было следующим.

Состояние здоровья подрастающего поколения в настоящее время становится наиболее важным показателем благополучия общества и даёт прогноз на будущее. Задача повышения качества образования, поставленная в Федеральной целевой программе развития образования до 2010 года, неразрывно связана с решением проблемы охраны и укрепления здоровья обучающихся. Так как только здоровая личность может:
· Качественно усвоить знания;

· Максимально полно реализовать их;

· Эффективно адаптироваться в развивающемся обществе.

Закономерно возникает вопрос. Что может сделать образовательное учреждение для охраны и укрепления здоровья учащихся и учителей?

В 2001 году наша школа вступила в «Ассоциацию школ, содействующих здоровью», а в 2006 году приобретает статус экспериментальной площадки регионального уровня.

Показатели здоровья детей в динамике школьного обучения ухудшаются. Проблема усугубляется еще и тем, что показатели здоровья учителей современной школы так же неблагополучны. При этом структура заболеваемости, как учителей, так и учеников практически одинакова. 
Прогрессирующее ухудшение состояния здоровья обучающихся и педагогов, большой вклад школьных факторов в этот процесс делают высокоактуальной проблему разработки и внедрения здоровьесберегающих технологий в образование. Это значит, что повышение качества образования не возможно достичь, лишь путём увеличения объёма учебной нагрузки отдельных образовательных дисциплин, так как это негативно влияет на здоровье школьников. Вот здесь и возникает необходимость внедрения здоровьесберегающих форм и технологий в педагогический процесс.

Под здоровьесберегающими технологиями следует понимать, тот комплекс мероприятий, направленный на сохранение и укрепление здоровья обучающихся и педагогов. Цель эксперимента состоит в том, чтобы ускорить процесс медицинской диагностики состояния здоровья каждого ученика. Учителем физической культуры в начале и в конце учебного года проводится мониторинг уровня физической подготовленности учащихся, Педагогом – психологом определяется уровень психологического благополучия обучающихся (уровень школьной тревожности, сформированность учебной мотивации, социальный статус ребёнка в коллективе. С помощью электронной программы, разработанной «Центром здоровья школьников» результаты диагностики обрабатываются и родителям выдаются рекомендации с комплексом мероприятий, направленных на оздоровление ребёнка. 
Взаимодействие между медицинским работником, психологом, учителем физической культуры, классным руководителем осуществляется на школьной медико – психолого – педагогическом консилиуме. МППК даёт полную комплексную оценку состояния здоровья и выбор медико-психолого-педагогического сопровождения ребёнка с учётом его индивидуальных особенностей роста и развития.

Именно данное направление деятельности образовательного учреждения позволяет разрабатывать единую стратегию сопровождения каждого ребёнка в процессе его обучения.

Состояние здоровья, а именно, отсутствие отрицательной динамики, следует рассматривать, как важный критерий, характеризующий результат всей деятельности образовательной системы.

